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NOTULEN van de openbare vergadering van de raad der gemeente Tubbergen, 
gehouden op maandag 9 januari 2017, aanvang 17.00 uur, in de raadszaal 
van het gemeentehuis, Raadhuisplein 1, Tubbergen. 
 

Aanwezig: De voorzitter: dhr. A.G.E. Busscher (plv.)  
griffier: mevrouw H.J.M.J. van Limbeek-ter Haar 
Leden: Mw. J. Aalderink-Büter, mw. U.M.T. Bekhuis-Groothuis,  
mw. H.M.N. Berning-Everlo, , A.G.E. Busscher, R.J.G. Booijink 
P.H.G.M. Hannink, L.W. Oosterink, , H.J. Stevelink 
mw. J.C. Detert Oude Weme-Oude Rengerink, mw. A.B.E.G. Kemperink, 
H.H.W. Lentferink, B.G.M. Olde Hampsink, mw. K.A.M. Reinerink-Hutten, 
 L.P. Stamsnieder, mw. E.A.S. Veenhuis-Sonder, W.J.G. Weerink, H. Wessels 
 

Op uitnodiging van 
de raad aanwezig: 

Wethouders T. Vleerbos, E.J. Volmerink, R.H. de Witte 
 

Afwezig: H.A.M. Plegt, H.B.J. Oude Luttikhuis 

 
1. Opening 

De voorzitter: Dames en heren, goedemiddag. Mag ik u verzoeken om met mij te gaan staan voor het 
voorlezen van het openingsgebed. Welkom, u allen. In het bijzonder, mevrouw Haverkamp-Wenker. 
Een begin van het nieuwe jaar, 9 januari, een feestelijke dag. We hebben haar net al eerder welkom 
geheten op de grens van de gemeente Tubbergen, maar ik wil u nou ook welkom heten hier in deze 
raadszaal van de gemeente Tubbergen. Ook welkom, de heer Wenker, de man, Gerrit Jan, of 
Haverkamp, sorry, mijn excuses. De zoon, Bram, en dochter, Marlou. Ook wil ik welkom heten, de 
ouders en de schoonmoeder, fijn dat u er bent en de rest van de familieleden, welkom. Raadsleden, 
welkom. Het is een buitengewone raadsvergadering, een bijzondere, deze zal geheel in het teken 
staan van de installatie en de beëdiging van mevrouw Haverkamp-Wenker. Ook bijzonder welkom wil 
ik geven aan de commissaris van de Koning, mevrouw Bijleveld en de kabinetschef, de heer 
Dalenoort. Welkom. Dan heb ik een bericht van verhindering van de raadsleden: Huub Plegt is 
verhinderd en de heer Oude Luttikhuis. Dan wil ik nu de griffier, mevrouw Van Limbeek, vragen om 
het voorlezen van het koninklijk besluit, conform het gebruik. 
 
Mevrouw Van Limbeek: Bij koninklijk besluit. Bij Willem-Alexander, bij de gratie Gods, Koning der 
Nederlanden, prins van Oranje-Nassau enzovoort. Besluit van 2 december 2016, nummer 2016-21-
23, houdende de benoeming van burgemeester in Tubbergen. Op voordracht van onze minister van 
Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties van 1 december 2016, nummer 2016-75-25-76, 
directoraat Generaal Bestuur en Wonen, directie Democratie en Burgerschap, afdeling politieke 
ambtsdragers, gelet op artikel 61, eerste lid van de Gemeentewet, hebben goedgevonden en 
verstaan, met ingang van 9 januari 2017, te benoemen tot burgemeester der gemeente Tubbergen, 
mevrouw W.A.M. Haverkamp-Wenker te Overdinkel. Onze minister van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties is belast met de uitvoering van dit besluit, getekend te Wassenaar op 2 december 
2016. 
 De voorzitter: Dank u wel, mevrouw Van Limbeek voor het voorlezen hiervan.  
 

2. Installatie en beëdiging van mevrouw W.A.M. Haverkamp-Wenker tot burgemeester van 
Tubbergen door de Commissaris van de Koning, mevrouw drs. A. Th. B. Bijleveld-Schouten 
De voorzitter: Dan wil ik graag de commissaris van de Koning, mevrouw Bijleveld, uitnodigen voor de 
installatie en de beëdiging van mevrouw Haverkamp-Wenker. Gaat uw gang. 
 
Mevrouw Bijleveld: Dank u wel, voorzitter. Geachte leden van de gemeenteraad van Tubbergen, 
geacht college, burgemeester Haverkamp, beste Wilmien, Gerrit Jan, Bram, Marlou en ouders, 
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verdere familieleden die aanwezig zijn. Voordat we overgaan tot de beëdiging wil ik graag een aantal 
dingen tot u zeggen, omdat burgemeesters voor mij en voor de gemeenschap van wezenlijk belang 
zijn. Het zijn verbinders, de spil waar het om draait in de gemeente. Maar een burgemeester moet 
ook de nodige afstand kunnen houden, zodat hij of zij een kritische blik houdt op de gemeenschap. Ik 
ken eigenlijk zelf geen beroep dat veelzijdiger is en op cruciale momenten ook belangrijker dan dat 
van burgemeester. Als burgervader, of burgermoeder, ik kom daar zo nog even op terug, sta je aan 
het hoofd van de samenleving die je dient. Bij alle momenten die deze samenleving beroeren, ben je, 
of word je geacht, gezaghebbend aanwezig te zijn. Of het nou gaat om het coördineren van politie-
inzet, om het feestelijk openen van een prachtig evenement, om het uiting geven aan gevoelens of 
verdriet in de samenleving, of om het in goede banen leiden van de dynamiek van de 
raadsvergaderingen in Tubbergen. Overigens denk ik dat dat best goed zal gaan. Je bent en blijft dan 
altijd degene die het moet doen, het gezicht, het boegbeeld van de gemeente. Dat bleek hier in 
Tubbergen ook al uit het feit dat ook een carnavalsvereniging wilde meepraten over de nieuw te 
benoemen burgemeester. Ja, zo is het. Ook voor mij is de burgemeester, wil ik hier wel zeggen van 
groot belang, als commissaris. Het zijn voor mij de ogen en de oren, de voelsprieten in de provincie 
van hoe staat het ervoor in de gemeente. Dames en heren, in alle gevallen zijn de ogen gericht op de 
burgemeester en moet hij en voor hij mag u ook steeds ‘zij’ lezen, maar de meesten zijn toch hij in 
Overijssel. Binnen een fractie van een seconde moet hij weten waar ze voor staat. Dat is echt zo, dat 
is echt waar het om gaat bij de burgemeester. Dit is een mooi moment om het bij het belang van die 
rol van de burgemeester in de samenleving even stil te staan, omdat zo dadelijk de ambtseed bij 
burgemeester Haverkamp zal worden afgenomen. Dat doe ik hier in volle openbaarheid, te midden 
van u, raad, voorzitter. Want ik denk dat van belang is. Juist die publieke topfunctie, die de 
burgemeester in de samenleving bekleedt, vereist in mijn ogen dat dit moment door ieder die erbij wil 
zijn kan worden gadegeslagen. Het is goed om ook hier het belang van de rol van de burgemeester, 
in uw midden, nog maar eens te onderstrepen. De burgemeester staat tussen de mensen, maar altijd 
boven de partijen. De burgemeester is onafhankelijk en ten alle tijden verantwoordelijk voor de 
openbare orde en de veiligheid in de gemeente Tubbergen. De burgemeester is verantwoordelijk 
voor integriteit van het bestuur en ziet toe op de zorgvuldigheid en de tijdigheid van de besluitvorming 
door de gemeente. De burgemeester is verantwoordelijk voor de bevordering van samenwerking 
tussen overheden, een taak die overigens tegenwoordig steeds belangrijker wordt, want de wereld 
houdt niet op bij de gemeentegrens. Ook niet in Tubbergen. En tenslotte, de burgemeester is een 
boegbeeld. Waar de burgemeester is, daar is ook de gemeente. Zij zal dus op bepaalde momenten, 
haar onafhankelijke rol, bijvoorbeeld door zelf te agenderen, moeten laten zien. Die positie zal weer 
erkend moeten worden in het college van B en W, door de wethouders, maar ook in de 
gemeenteraad door u, als gemeenteraadsleden, en in de samenleving van Tubbergen. Dames en 
heren, de rol en de positie van het openbaar bestuur staat wel eens onder druk, wordt gezegd. Deze 
tijd vraagt om bestuurders en politici die meer dan ooit weten door te dringen in de haarvaten van 
onze samenleving. Ik heb daar bij mijn najaarstoespraak ook het nodige over gezegd. Ik denk dat we 
het gesprek voortdurend moeten zoeken met elkaar. We hebben er samen denk ik alle vertrouwen in 
dat burgemeester Haverkamp deze eigenschap bij zich draagt. Zij heeft dat al laten zien binnen de 
gemeenschap van Overdinkel, waar ze nu woont en daarnaast in haar werk als stadsdeelmanager 
van Enschede-Noord. Voorzitter, alvorens we overgaan tot het afnemen van de ambtseed, richt ik me 
graag nog een beetje persoonlijk tot burgemeester Haverkamp en haar gezin. Beste Wilmien, met 
jouw aantreden wordt je de vierde vrouwelijke burgemeester in Overijssel en het zal geen geheim 
zijn, dat weten we ook allemaal, ik kijk ook in de ogen van de mannelijke collegae, ik ben daar blij 
mee. Het burgemeesterschap is, zoals ik al zei, een topfunctie en daar horen ook voldoende vrouwen 
bij te zitten. Ik heb bij het openstellen van de procedure een oproep gedaan aan vrouwen om te 
solliciteren en gelukkig, Wilmien, was jij één van de 11 vrouwen, dat is echt veel, die reageerden op 
de functie. Tegelijkertijd moet wel gezegd worden, Wilmien is nog geen zesde op het totaal van 25 
burgemeesters in onze provincie een vrouw. Je hebt het zelf ook al gezien afgelopen week, want we 
hadden je al uitgenodigd bij het burgemeestersdiner, wat we hebben gehouden afgelopen woensdag, 
4 januari. Dat is dus nog steeds te weinig, maar ik hoop dat jouw benoeming dus een voorbeeld zou 
zijn voor anderen. Ik wil er wel bij zeggen dat dit een grote stap is, die je maakt. Een stap die niet 
alleen consequenties heeft voor jou, we hadden het er net al even over, het is niet zomaar het 
veranderen van baan. Wat niet iedereen zich realiseert is dat het ook van invloed is op je gezin, op je 
man Gerrit Jan, op je kinderen Bram en Marlou. Het betekent bijvoorbeeld dat je weer moet gaan 



 

 
3 

verhuizen en dat je je weg moet vinden in een nieuwe gemeenschap. Een gemeenschap waar 
mensen elkaar natuurlijk al goed kennen, dus je moet het weer helemaal opnieuw opbouwen. Maar je 
kent dat wel, denk ik al, uit Overdinkel. Maar nu, en dat is denk ik anders ook voor je kinderen, maak 
je deel uit van burgemeestersgezin. Ik weet uit ervaring, want ik ben ook burgemeester geweest, dat 
kinderen van een burgemeester... Ik wil jullie niet zenuwachtig maken, maar die worden toch speciaal 
bekeken. Het is maar dat je er even rekening mee houdt. Ja, ja. Maar ik begrijp dat er al vertrouwen 
in is. Wat ik wel mooi vind is in ieder geval dat jullie het Overijsselse plattelandsleven, dat jullie dat 
goed kennen. Dat is ook een van de redenen waarom je hier zo met overtuiging hebt gesolliciteerd, 
Wilmien. Ik denk dat jij ook jouw rol daardoor in Tubbergen heel goed kunt spelen. Tubbergen wilde 
een verbinder, een netwerker, die de koers kan bewaken, maar die ook kan vernieuwen. Dat waren 
met name de woorden, dat bewaken, dat verbinden, maar ook vernieuwen, de woorden waarin jij je 
herkende en die de raad denk ik in jouw herkende. Burgemeester Haverkamp, beste Wilmien, ik 
vraag je met plezier hier met mij hiervoor te gaan staan, zodat we de ambtseed gaan afnemen. De 
kabinetschef zal die voorlezen en ik wens je alvast vanaf deze plek al het goeds in je functie. 
 
De kabinetschef: Voorzitter, mag ik via u iedereen vragen, voor zover die dat kan, te gaan staan 
hierbij? 
Wilmien Haverkamp-Wenker. U bent bij koninklijk besluit van 2 december 2016, met ingang van 9 
januari 2017, benoemd tot burgemeester van de gemeente Tubbergen. Door na mij te bevestigen 
met de woorden ‘zo waarlijk helpe mij, God almachtig’, legt u, in handen van de commissaris van de 
Koning van de provincie Overijssel, in gevolge van artikel 65 van de gemeentewet, de volgende bij 
het ambt horende eed af: Ik zweer dat ik, om tot burgemeester benoemd te worden, rechtstreeks 
noch middellijk, onder welke naam of welk voorwendsel ook, enige gift of gunst heb gegeven of 
beloofd. Ik zweer dat ik, om iets in het ambt te doen of te laten, rechtstreeks noch middellijk, enig 
geschenk of enige belofte heb aangenomen of zal aannemen. Ik zweer dat ik getrouw zal zijn aan de 
grondwet, dat ik de wetten zal nakomen en dat ik mijn plichten als burgemeester naar eer en geweten 
zal vervullen. 
 
Mevrouw Haverkamp-Wenker: Zo waarlijk helpe mij, God almachtig. 
 
Mevrouw Bijleveld: Hartelijk gefeliciteerd, dan bent u nu de burgemeester van Tubbergen. U moet 
nog wel even de papieren tekenen. 
 
De voorzitter: Dank u, mevrouw de commissaris, mevrouw Bijleveld en de heer Dalenoort.  
 

3. Sprekers 
De voorzitter: Dan wil ik nu vragen onze locoburgemeester, de heer Vleerbos, want bij een 
burgemeester hoort ook een ambtsketen, om de ambtsketen over te dragen aan onze nieuwe 
burgemeester. Mevrouw, Vleerbos, kom maar even naar voren. Tubbergen heeft twee ambtsketens, 
tijdens de vorige keer met het afscheid van Mervyn Stegers erover gehad, maar deze staat ook goed. 
Dan wil ik nu, namens de raad, mevrouw Bekhuis vragen een woordje te voeren namens de 
gemeenteraad van Tubbergen. 
 
Mevrouw Bekhuis: Dank u wel, voorzitter. Beste burgemeester Haverkamp, beste Wilmien. Ik hoop 
dat je het goed vindt dat ik dat ga zeggen. Aan mij de eervolle taak om u namens de raad toe te 
spreken en als eerste te feliciteren. Ik heet u van harte welkom als burgemeester van onze 
gemeente, nu ook jouw gemeente. Als voorzitter van de raad, nu ook jouw raad. Beste Wilmien, 
Gerrit Jan, Bram, Marlou, ouders, schoonmoeder, commissaris van de Koning en alle andere 
aanwezigen, namens de raad heet ik u van harte welkom in Tubbergen en wil ik ook graag van de 
gelegenheid gebruik maken om u toch nog een gelukkig en gezond 2017 te wensen. Nadat Mervyn 
Stegers, ruim een jaar geleden, te kennen had gegeven 1 januari 2017 terug te willen treden als 
burgemeester, is er heel veel tijd en energie gestoken in het vinden van een nieuwe burgemeester. 
De raad kwam, mede door, en rekening houdend met, de inbreng van onze inwoners, tot een 
profielschets met als titel 'Tubbergen zoekt een betrokken burgemeester'. Commissaris van de 
koning deed in juni met het vaststellen van de profielschets in het bijzonder een oproep aan vrouwen, 
om te solliciteren en hieraan is ruimschoots gehoor gegeven. Echter, de raad was wel van mening 
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dat Tubbergen de beste kandidaat verdient en hoe mooi is het dan, dat ik nu van vrouw tot vrouw, u 
hierbij mag toespreken. Er zijn zes basiscondities waaraan iedere burgemeester moet voldoen: 
identificatie, onafhankelijkheid, bindend vermogen, stressbestendigheid, integriteit en 
signaalgevoeligheid. Zes algemene eisen die er niet om liegen. Tubbergen was daarbij ook nog eens 
op zoek naar een burgemeester die met beide benen stevig op de grond staat en zichtbaar aanwezig 
is voor de inwoners van de gemeente in zowel voor- als tegenspoed, Die betrokken is bij het wel en 
wee van onze inwoners, ondernemers en maatschappelijke organisaties. Dat vraagt om een 
burgemeester met persoonlijkheid, niet autoritair, maar wel met autoriteit. Die benaderbaar is en 
inlevingsvermogen toont. Het leek een hele opgave om iemand te vinden die aan al deze wensen 
voldoet en toch is het gelukt. Wilmien, je komt vanuit Enschede, weliswaar zonder 
burgemeesterservaring, maar met een enorme bagage aan ervaring die je meeneemt vanuit 
stadsdeel Noord in Enschede met maar liefst 33.000 inwoners. De wijze waarop jij je binnen het 
stadsdeel bewoog, en sprak over jouw vernieuwende aanpak en bestuursstijl, sprak ons enorm aan. 
Dit past erg goed bij de bestuursstijl in Tubbergen zoals deze er nu is en die wij graag samen met jou 
verder willen uitbouwen. Samen met onze inwoners, ondernemers, maatschappelijke organisaties, 
bouwen aan de toekomst van onze dorpen, luisterend naar de wensen en behoeften vanuit de 
samenleving. Weten wat er leeft en speelt. Je solliciteerde vanuit een enthousiasme voor onze 
gemeente; meerdere keren heb je aangegeven dat onze profielschets en alles wat je hoorde en las 
over onze gemeente naadloos bij jou past. Wij als gemeenteraad zijn dezelfde mening toegedaan en 
waren enorm verheugd om op 31 oktober vorig jaar te besluiten om jou aan te bevelen bij de minister 
en je te benoemen tot onze nieuwe burgemeester. Gezien het koninklijk besluit kunnen ook de 
commissaris, de minister en de koning zich vinden in de door Tubbergen gemaakte keuze. Sorry. 
Onze raad kent vier fracties met ieder een geheel eigen achtergrond en identiteit. Wij zijn er enorm 
trots op dat wij op constructieve wijze besluiten kunnen nemen in het belang van onze gemeente en 
er wordt binnen de raad goed gedebatteerd. Zowel binnen de raad, als binnen de verschillende 
fracties wordt het algemeen belang vooropgesteld. Daar zijn wij trots op. Wij zijn ervan overtuigd dat 
jij als voorzitter van onze raad erop blijft toezien dat vergaderingen constructief en respectvol blijven 
en daar waar onze standpunt uiteen lopen, jij als voorzitter zal trachten ons te begeleiden om 
consensus te bereiken en zo de goede besluiten te nemen. Tubbergen, een mooie gemeente, die 
ook wel eens het nieuws haalt. Tijdens het afscheid van burgemeester Stegers, werd benoemd dat 
Tubbergen vooral bekend is voor de motorraces en de ruilverkaveling. Hier kunnen we nu wat aan 
toevoegen. Tubbergen is namelijk een van de slechts acht gemeenten met een burgemeester die 
partijonafhankelijk is. Wij als raad zien dit als een voordeel, omdat je als vanzelfsprekend boven de 
partijen staat. Toen we met de vertrouwenscommissie op 31 oktober 's avonds ter kennismaking bij 
jou thuis waren, voelden we de warmte van je gezin. Je echtgenoot en je kinderen waren enorm blij 
en trots op jou. Deze warmte zal je zeker meebrengen naar Tubbergen in je rol als burgermoeder. 
Een gewenste rol van de burgemeester, die ook vooral naar voren kwam in de door onze inwoners 
ingevulde enquêtes. Donderdag, tijdens je eerste informele kennismaking met de raad en de 
commissieleden, zei je nog 'ik kan niet wachten om in Tubbergen aan de slag te gaan. Ik heb er zin 
in'. Nu is het zover. Ik begon mijn toespraak dat Tubbergen een betrokken burgemeester zocht. We 
zijn ervan overtuigd dat we die in jouw hebben gevonden. Wilmien, van harte proficiat, namens de 
raad, onze commissieleden en het college, wil ik je graag een bloemetje overhandigen. We wensen 
je heel veel succes en we zien uit naar mooie samenwerking met jou. 
 
De voorzitter: Dank u wel, mevrouw Bekhuis, namens de raad. Dan wil ik nu namens het college, de 
heer Vleerbos vragen om het woord te richten aan onze nieuwe burgemeester. 
 
De heer Vleerbos: Dank u, voorzitter. Het is dezelfde partij. Nee, hier staan twee glazen, dat is ook 
niet waar. Beste Wilmien, burgemeester Haverkamp, Gerrit Jan, Bram, Marlou, ouders, 
schoonmoeder, mooi dat u er allemaal bent en de commissaris van de Koning natuurlijk ook. Ik zat 
net goed te luisteren naar de toespraak van Ursula en ik denk ja, je zult nu maar een toespraak 
moeten houden. Wat is er nog te zeggen? Maar volgens mij zijn er een paar dingen onbesproken 
gebleven. Zoals Ursula al aangegeven heeft, hoe de gemeenteraad je als burgemeester ziet en hoe 
ze je de laatste tijd heeft leren kennen. Voor ons als college was het natuurlijk ook een spannend 
proces, misschien is dat voor iedereen ook goed om te weten. Wij als college weten van niets. Het is 
de raad die in een vertrouwenscommissie zit en daar zit een adviseur namens het college bij, dat was 
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Roy in ons geval en Roy heeft netjes zijn taak volbracht en heeft ons dus niets verteld. Wij hebben de 
eerste keer kennis gemaakt met jou toen je hier op een heel groot scherm geprojecteerd stond. Naast 
een geweldige raad, verwelkomen wij jou ook als jongste college van Nederland. Of dat helemaal 
waar is, weet ik zelf ook niet, maar het kenschetst ons college wel. Nou moet ik dat sommetje 
weleens opnieuw maken, misschien dat het weleens echt waar zou zijn. Wij werken vanuit een 
document wat de titel draagt 'Wat moed, dat moet' en zijn we dagelijks bezig om onze gemeente elke 
dag een beetje mooier te maken, en dat op onze eigen wijze. Wij zijn daarbij soms best ambitieus en 
enthousiast en dan helpt het dat je een gebalanceerd college hebt. Daarmee zeg ik denk ik een 
heleboel. Wij zullen je hard nodig hebben. Een rol als burgemeester is geen eenvoudige rol, het is net 
ook al aangegeven; bij tijd en wijlen kan het emotioneel zwaar zijn. Bij tijd en wijlen kun je je eenzaam 
voelen en heb je het gevoel dat er veel van je wordt verlangd. Tegelijkertijd zijn dat de momenten 
waarop op een burgemeester van grote waarde is en het verschil kan maken. Een functie die met 
geen enkele andere functie te vergelijken is, maar dat is net al gezegd. Om die functie zichtbaar te 
bekleden heb ik jou net een ambtsketen omgehangen en dat is een hele bijzondere. Deze 
ambtsketen is van Matthieu Bloem als goudsmid en Hanne Dreutler, de glaskunstenaar. Het is een 
combinatie van zilver en met de mond geblazen Zweeds kristal. Kijk er maar eens goed naar. Het is 
een ambtsketen met zuivere kleuren en de kleur rood vind je daarin terug, is het meest kostbare 
kristal in de keten. In die keten zitten negen rode kralen en elk van die kraal geeft aan dat wij negen 
kernen hebben. Omdat het het meest kostbare kristal is, geeft dat ook aan welke waarden wij aan die 
negen kernen geven. Er zit dus een heel verhaal bij achter en wij zaten net in de bus hiernaartoe en 
we hadden het er over 'ja, het is een hele bijzondere gemeente hè, die gemeente Tubbergen, toch?' 
Er zijn hier een heleboel burgemeesters, die knikken nu allemaal, en toch, Wilmien, hebben wij een 
hele bijzondere gemeente, hoor. Wij zijn, daar kwamen wij net achter, de molenrijkste gemeente, wij 
zijn de gemeenten met de schoonste lucht, het donkerste plekje, de veiligste gemeente, het minst 
aantal echtscheidingen, het meest aantal wapens ... Kom ik zo op terug. De meest gelovige 
gemeente, heeft de meeste paarden en als klap op de vuurpijl, hebben wij de meeste vleesstieren 
per inwoner. Er is nog geen onderzoek gedaan naar de relatie tussen die zaken, maar dat zou een 
interessante vervolgstap zijn. Dit is numeriek, volgens mij kunnen wij boven in onze gemeente op een 
geweldig verenigingsleven, gigantisch innovatieve bedrijven, Noaberschap en super evenementen. 
Alle twijfel die er nog was is hier, wat mij betreft, weggenomen. Bij het installeren en afscheid nemen 
hebben wij de gewoonte om het thuisfront ook te benoemen. Het is net ook al een aantal keer 
gedaan, want Gerrit Jan, Bram en Marlou, zonder jullie is het onmogelijk voor Wilmien om deze 
functie te bekleden, dus jullie dank alvast voor de mogelijkheid dat Wilmien hier kan zitten en ik hoop 
ook dat het de komende maanden en jaren en die tijd daarna weer, zorgt voor het uitvoeren van die 
functie. Ik was afgelopen zondag op een toespraak, Herbert Koers heb ik net al zien zitten, die had 
een prachtig mooie toevoeging en die zei: ‘als ik nou een toespraak heb, heeft Mark Twain daarover 
geschreven: ‘de beste manier van een goede toespraak is het schrijven van een heel goede opening, 
een heel goede slotzin en de tijd daartussen zo kort mogelijk houden’. Ik vind hem heel mooi. Beste 
Wilmien, in heel Nederland wordt op dinsdagochtend een collegevergadering gehouden, zo ook bij 
ons. Morgenvroeg zien we elkaar en maken wij van elke dag onze gemeente weer een stukje mooier. 
Tot morgenvroeg. 
 
De voorzitter: Dank u wel namens Tom Vleerbos, namens het college, mooie woorden richting onze 
burgemeester. Dan wil ik nu burgemeester Sijbom van de gemeente Losser vragen om te spreken 
namens de burgemeesterskring. Aan u het woord. 
 
De heer Sijbom: Ik zal het water maar niet aanraken. Oh, dat is schoon water? Wat zou dr. 
Schaepman ervan vinden? Dat dacht ik toen ik vanmiddag langs dat onmeunig grote beeld, 5 meter 
groot, naar dit gemeentehuis reed. Katholieke vrouw, lectrice in de kerk, geen lid van een politieke 
partij en dan burgemeester van Tubbergen. Wat zou dr. Schaepman daarvan vinden? In 2002 werkte 
ik in Rotterdam en toen was net Pim Fortuyn vermoord en een aantal raadsleden beriepen zich in dat 
jaar op ‘het lijntje met Pim’. Bij ieder debat was het 'Pim zal het zo gedaan hebben'. Nu dicht ik u als 
raad veel kwaliteiten toe, maar een lijntje met dr. Schaepman, nee, volgens mij is dat voor de 
gemeenteraad van Tubbergen te hoog gegrepen. Maar ik zal wel weten wat hij ie er zal van vinden, 
met één woord: geweldig. En als de gemeenteraad zo unaniem enthousiast is over de voordracht, 
past ook geen ander oordeel. Ik wil dan ook mede namens mijn andere collega's, we zijn hier met 12 
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bijeen van de 14, u als raad en de bevolking van Tubbergen feliciteren met de keuze voor Wilmien 
Haverkamp-Wenker als uw burgemeester. Eerlijk gezegd, ik had mijn twijfels. Niet of Wilmien het zou 
kunnen, maar of de raad van Tubbergen om een partijloze kandidaat zonder bestuurlijke en politieke 
ervaring zal durven te kiezen. Dat ik van de sollicitaties afwist heeft overigens een procedurele reden. 
Als iemand solliciteert naar burgemeesterschap, wordt door de commissaris van de Koning altijd bij 
de burgemeester waar de kandidaat woont, gevraagd om een gesprek te hebben om op basis 
daarvan te kijken of iemand geschikt of ongeschikt is. Een soort burgemeesterlijke voorwas. Ik kan u 
niets uitweiden over het gesprek, want vertrouwelijkheid is in alle fases van de procedure geboden. 
Maar u kunt zelf wel de conclusie trekken. Of ik achtte haar geschikt, of de commissaris heeft niet 
naar mijn oordeel geluisterd. Toen enkele maanden later, het heuglijke nieuws kwam dat Wilmien 
burgemeester werd van Tubbergen, moest ik erkennen dat de Tubbergse raad toch het lef had om 
een buitenstaander te kiezen. Chapeau. Beste Wilmien, je leek afgelopen woensdag wel populairste 
meisje op een bal. De ene burgemeester naar de ander kwam zijn opwachting maken. Daar, op het 
jaarlijks etentje, en de commissaris zei er al iets over, van de 24 Overijsselse burgemeesters. Ik zag 
met instemming en genoegen, hoe makkelijk je kennismaakte met iedereen. Je straalde warmte uit 
en ook het woord ‘verbinding’ noemde je als lijfmotief in je introductiepraatje. Twee eigenschappen, 
en de commissaris had het er net ook al over, die onlosmakelijk met ons mooie vak verbonden zijn. 
Je bent nu officieel burgemeester in de één na mooiste gemeente van Twente. Ik zie mijn collega's 
als misprijzend, maar ik kan u verzekeren, als zij hier zouden staan, zouden ze hetzelfde gezegd 
hebben. Je verruilt de schatkamer van Twente, waar je in Overdinkel woont, ook al gerefereerd, voor 
een glasrijk Tubbergen. De eerste vrouwelijke burgemeester van deze gemeente, dus het glazen 
plafond doorbroken zal men elders misschien roepen. Maar voor dit soort woorden bent u hier te 
nuchter. De beste is gewoon gekozen. Het is nu dat je nu burgemeester bent, anders zou ik de keuze 
om te verhuizen uit Overdinkel natuurlijk niet kunnen begrijpen. Dat heeft me wel aan het denken 
gezet. Was je eigen burgemeester nou inspiratiebron om te solliciteren of was het vooral 'als die het 
kan, kan ik het ook'? Maar even zonder gekheid. Ik weet dat jouw dorp en onze gemeente onmeunig 
trots zijn dat je dit prachtige ambt gaat vervullen. Net als je ouders, schoonmoeder, gezin en vrienden 
die hier aanwezig zijn en trots zijn. Dat zei Gerrit Jan mij afgelopen week: ‘hun Wilmien is 
burgemeester’. In noordoost Twente, want hoewel we als Losser en Tubbergen op een aantal punten 
best verschillen, hebben we veel gemeen. Het glooi-, essen- en coulisselandschap, de buurtschap, 
de kleine dorpjes, het Rijke Roomse Leven dat nog steeds haar sporen nalaat. Denk aan de 
carnaval. Je hebt volgens mij heel wat activiteiten te doen de komende maanden en de 
Mariakapelletjes. Je zult er vanaf dag één, en dat doe je ook al, thuis voelen. Voor het gezin hier 
achter mij zou het natuurlijk wennen zijn. Voor dochter Malou en zoon Bram. De afstand tot school 
voor je dochter wordt wel wat groter, al hebben ze hier de brommers, de e-bikes en de scooters voor 
uitgevonden, net als de afstand tot het werk van je man, Gerrit Jan. Overigens, en dat weet ik omdat 
hij bij ons in het gemeentehuis werkt, zijn de verwachtingen van zijn collega's hooggespannen. Want 
toen het nieuws van je voordracht bekend werd, toeterde de toekomstige first man of de huidige first 
man van Tubbergen rond dat hij zal blijven fietsen naar het werk. De verwachting is ook dat Gerrit 
Jan volgend jaar met een afgetraind lichaam achter het bureau in het nieuwe cultuurhuis van Losser 
zit. Maar de gastvrijheid en hartelijkheid van de Tubbergse samenleving zullen ook jouw gezin snel 
laten wennen. Tot slot, ik sta hier mede namens de collega-burgemeesters uit Twente. We wensen 
jou veel succes toe en vooral een goede onderlinge samenwerking. Je eerste indruk was voor velen 
al zeer positief en we wensen je nog veel goeds in de mooie en minder mooie momenten. Als 
individu, en collectief, staan we altijd voor je klaar voor advies en ondersteuning. Ik wil ook eindigen, 
je moet altijd met een uitsmijter eindigen, dus dat doe ik in het Twents en als ik dat in de 
gemeenteraad van Losser begin te doen, dan doe ik een keer per jaar, dan begint al iedereen te 
lachen: schoenmaker hou je bij je leest. Maar ik probeer het in Tubbig hebt ze aait sterke 
bestuurders. Die nich hoog verheaven moar toch op een sokkel stoat. Of het noe Schaepman is of  
vrouw Haverkamp, d’r wordt vast nog joaren over proat. Ik heb twee cadeautjes bij me. De eerste is 
een schaal gemaakt door de bewoners van De Losserhof en de tweede iets meer uitleg. Ja, ik heb 
maar 5 minuten gekregen van de griffier. Een klompje, schatkamer van Twente. Ik heb wat grond uit 
Losser in gedaan, dus mocht je heimwee krijgen of het heel moeilijk krijgen, even met de vingers erin, 
zet hem op je bureau, dan voel je je weer thuis. Ik heb wel eerst gekeken of er niet de giertank erover 
geweest is, maar dat is het niet. Ik wens je veel succes, maar het zal zeker goedkomen. 
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De voorzitter: Dank u wel, burgemeester Sijbom namens de burgemeesterskring van Twente. Mooie 
woorden, plat proaten kan hij ook. Dat hebben we gehoord, maar na uw plaatsgenoot en als het geen 
goede grond is, Tubbergen heeft ook heel goede vruchtbare grond en dan gaat zij de vruchtbare grond 
ook in een klompje doen, dus. Goed, dan wil ik nu het woord geven aan de Noaberburgemeester, de 
burgemeester van Dinkelland, burgemeester Bakker, mag ik u vragen naar voren. 
  
Mevrouw Bakker: Dank u wel, voorzitter. Beste burgemeester Haverkamp, beste Wilmien. Allereerst 
natuurlijk van harte gefeliciteerd met je benoeming tot burgemeester. Een bijzondere, maar vooral hele 
mooie taak, en dat weet ik uit eigen ervaring, ook nog maar kort. Tubbergen is een schitterende 
gemeente gelegen in een prachtige omgeving, kenmerkt ook de gemeente zich door een sterke 
onderlinge betrokkenheid. Een echte plattelandsgemeente, waar het samen met elkaar er iets goeds van 
te maken, een van de belangrijkste waarden is. Die samenwerking vinden we ook terug in het ambtelijk 
samenwerkingsverband Noaberkracht, waarin Dinkelland en Tubbergen samen de krachten hebben 
gebundeld. De naam Noaberkracht Dinkelland Tubbergen staat voor de gezamenlijke kracht van beide 
gemeenten en het Noaberschap dat ons beiden bindt. De samenwerking is een ambtelijke 
samenwerking: medewerkers die voorheen werkzaam waren bij de gemeente Tubbergen en Dinkelland 
zijn nu in dienst van Noaberkracht Dinkelland Tubbergen. Samen werken zij aan de uitvoering van het 
beleid dat op veel terreinen gelijk is, maar natuurlijk op onderdelen ook verschillend kan zijn. Want in 
bestuurlijke zin blijven de gemeente Tubbergen en Dinkelland zelfstandig bestaan. Wel heeft 
Noaberkracht Dinkelland Tubbergen een bestuur dat bestaat uit beide colleges van burgemeester en 
wethouders. Dinkelland en Tubbergen hebben in het bestuur evenveel zeggenschap en het 
voorzitterschap van het bestuur wisselt jaarlijks tussen de burgemeesters van beide gemeenten. Het 
ambtelijk samenwerken is een bijzondere en ook redelijke unieke situatie die veel voordelen oplevert. 
Door samen te werken versterken wij elkaars gemeente, leveren we betere kwaliteit en zijn we minder 
kwetsbaar en werken we bovendien efficiënter. Bovendien kunnen de gemeenten, door samen te werken, 
fors besparen op de ambtelijke kosten en dat betekent natuurlijk ook minder kosten voor de samenleving. 
Dat is ook mooi, want die samenleving, daar doen we het voor. Het is onze taak om waar mogelijk bij te 
dragen aan een prettige woon- en werk- en leefomgeving. In een aantal portefeuilles, zoals openbare 
orde, handhaving, zullen wij, jij en ik, nauw samenwerken, maar natuurlijk ook in het noordoost Twente 
verband. Daarnaast bied ik jou als directe Noaber, mijn hulp en steun aan. Of het nu gaat om het sparren 
over inhoudelijke zaken of af en toe gewoon samen een kop koffie drinken en praten over zaken die ons 
opvallen. Ik vind het ook heel leuk en bijzonder dat Tubbergen, nu net als Dinkelland, zei ik natuurlijk, 
maar als waarnemer en het werd al eerder gememoreerd, voor het eerst in de geschiedenis een 
vrouwelijke burgemeester kent. Ik heb het eens even nagezocht en de oudste lijsten waarop de 
burgemeesters van Tubbergen en Dinkelland, wat voormalig ook Ootmarsum, Denekamp en Weerselo 
was, staan vermeld, gaat terug tot begin 1800. Daar staan dus alleen nog maar namen op van mannen. 
Dan is het toch een leuk toeval, dat na ruim 200 jaar beide gemeenten, in ieder geval voor een korte 
periode, maar ik zal zeker weer voor een vrouw gaan lobbyen, dat beide gemeenten tegelijkertijd worden 
vertegenwoordigd door een vrouw. Wilmien, ik zal mijn verhaal afronden. Mij rest niks anders dan jou 
heel veel succes toe te wensen en ik verheug me zeer op de prettige samenwerking die we ongetwijfeld 
zullen krijgen. 
  
De voorzitter: Dank u wel, burgemeester Bakker. Vele overleggen zullen nog gevoerd moeten worden, 
met het college in Dinkelland. Samen zullen jullie optrekken. Dank voor de fijne woorden richting onze 
burgemeester. Dan is het nu, waar u al heel lang op heeft gewacht. 'ik kan niet meer wachten' zei ze, 
maar nu, vandaag is het zover. Zij is de burgemeester van Tubbergen, de nieuwe burgemeester en ze 
spreekt u toe. Aan u het woord, mevrouw Haverkamp. 
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Mevrouw Haverkamp-Wenker: Dank u wel, voorzitter. Geachte voorzitter, geachte leden van de 
gemeenteraad, leden van het college, mevrouw de commissaris van de Koning, de kabinetschef, 
collega's van de burgemeesterskring Twente, verschillende plekken, Bürgermeister Koers van  
Samtgemeinde Uelsen, inwoners en vertegenwoordigers van organisaties in Tubbergen, lieve familie, 
vrienden, oud collega's, fijn dat u er allemaal bent. Graag wil ik de voorgaande sprekers bedanken voor 
de speech en ook voor hetgeen wat u mij in het laatste halfjaar meegegeven hebt, toen we elkaar op 
verschillende momenten mochten ontmoeten. Ook wil ik ook graag, dat is ingelast in mijn speech, de 
mensen bedanken die mij net binnengehaald hebben in de gemeente Tubbergen. Ons gezin samen. Het 
spijt me dat ik nog niet wist wat 'meuten' was, maar dat zal ik nooit meer vergeten. Ik denk dat ik maar 
gewoon altijd eerlijk zal zijn en ook al vindt u het heel erg, ik hoop er snel van te leren. Als ik aan 
Tubbergen denk, dan schiet mij als eerste het woord 'vertrouwen' te binnen. Het gestelde vertrouwen van 
u in mij en ook het vertrouwen dat ik heb in de gemeenschap van Tubbergen. Het vertrouwen dat 
essentieel is voor het functioneren van ieder van ons en in onze samenleving. Vertrouwen betekent voor 
mij een goede balans tussen het hoofd, het hart en de handen. Het denken, de kennis, onze visie, het 
richting geven, maar ook het elkaar begrijpen, en het scherp zijn naar elkaar, het hoort voor mij bij het 
hoofd. Echte interesse en echt contact, met gevoel, een klik met elkaar hebben, geraakt worden, het 
ervaren en het goed met elkaar menen, dat hoort voor mij bij het hart. Doen wat nodig is voor de 
samenleving en het handen van het hoofd en hart, het samenwerken, concrete resultaten, dat hoort voor 
mij bij de handen. Als deze drie goed met elkaar in balans zijn dan begrijpen we elkaar, hebben we 
samen visie, houden we elkaar scherp, hebben we echt contact, menen we het goed met elkaar, voelen 
we elkaar aan en laten we dat zien door concrete resultaten. Die goede balans heb ik de afgelopen 
maanden mogen ervaren. Dat begon al bij de profielschets voor uw nieuwe burgemeester. Inwoners die 
gevraagd zijn om aan te geven wat zij belangrijk vinden en vervolgens hebt u als gemeenteraad, keuzes 
gemaakt en duidelijk richting gegeven en dat is zo belangrijk. Een gemeenteraad die samen keuzes 
maakt en duidelijk richting geeft. Hiervoor heb ik veel waardering. U vind het belangrijk dat uw 
burgemeester zo stond in de profielschets, een verbinder is. Een verbinder die verschillen tussen 
groepen ziet, accepteert, en weet te verbinden tot een gezamenlijk doel. Dat uw burgemeester een koers 
bewaker is, die duidelijke afspraken formuleert en er mede voor zorgt dat ze worden gerealiseerd binnen 
de gestelde kaders. Een netwerker is die de belangen van de gemeente Tubbergen op de juiste plaats 
onder de aandacht brengt en hiervoor perspectief en urgentie creëert met als doel processen te 
beïnvloeden. Een burgemeester die waarde hecht aan lokale tradities, die openstaat voor innovatieve 
initiatieven in de samenleving en bijdraagt aan vernieuwende benaderingen van de rol en de positie in de 
lokale samenleving. Toen ik in juni uw profielschets las, was het eerste wat ik dacht: 'dit is mij op het lijf 
geschreven'. Ook al heb ik nog geen ervaring als burgemeester, verbinden, dat doe ik van nature. Ik kan 
er enorm van genieten om samen met inwoners en organisaties met en voor het college en de raad te 
werken aan doelen en concrete resultaten te behalen. Dit maakte dat ik, zeker ook vanuit mijn hart, mijn 
sollicitatiebrief heb geschreven. Bijzonder mooi om dan in het vervolgproces die balans tussen hoofd, 
hart en handen te ervaren. Bij de gesprekken met de kabinetschef en het gesprek met de commissaris 
van de Koning. Dank u wel. In de gesprekken met de vertrouwenscommissie. Bijzonder mooie 
gesprekken waarin ik merkte dat alles wat ik tot dan toe heb gelezen, en dat was veel, en had gehoord 
over Tubbergen, ook werkelijk voelbaar is. Wat ik hoorde bij het beluisteren van de raadsvergaderingen. 
Ik zei natuurlijk afgelopen donderdagavond, wat ik had gelezen over Tubbergen, over de bestuursstijl, dat 
ervaarde ik daadwerkelijk in deze gesprekken. Raadsleden die een gezamenlijk doel voor ogen hebben, 
een doel wat gericht is op de samenleving, dat gaf een enorm goed gevoel en veel vertrouwen. Ik heb zo 
genoten van deze gesprekken. Beste leden van de vertrouwenscommissie, dank hiervoor. Het was dan 
ook een bijzonder mooie verrassing voor mij dat ik op 31 oktober, ik vond het zo’n spannend moment, dat 
ik gebeld werd door de voorzitter van de vertrouwenscommissie en mocht horen dat u, gemeenteraad 
van Tubbergen, mij wilde voordragen. Ik voel mij zeer bevoorrecht dat u het vertrouwen in mij hebt. Beste 
leden van de gemeenteraad, dank u wel. In het afgelopen halfjaar heb ik tijdens de 
benoemingsprocedure die mooie balans tussen hoofd, hart, en handen, die heb ik daadwerkelijk ervaren. 
Die basis voor vertrouwen, die balans tussen hoofd hart en handen, is dat ook juist niet wat de 
gemeenschap van de gemeente Tubbergen kenmerkt? Als plattelandsgemeente, met grote sociale 
betrokkenheid, ieder dorp is anders, maar wat bindt, is dat alle dorpen een actief verenigingsleven 
kennen en een grote inzet van vrijwilligers. Naast actieve inwoners kent de gemeente Tubbergen ook 
veel goede en innovatieve ondernemers. De grote betrokkenheid van inwoners, de innovatieve 
ondernemers en actieve organisaties zijn zo belangrijk voor de toekomst van onze gemeente en ook voor 
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onze jongeren. Om hierbij aan te sluiten en om inwoners, verenigingen en organisaties nog meer ruimte 
geven, om zelf te beslissen, is mijn dorp 2030 is dat, en dat maakte ook dat ik heel erg enthousiast was 
over de gemeente Tubbergen en ben. Het is een gedegen en vernieuwende aanpak, een aanpak waarin 
het ook samen zoeken is naar ieders rol en ik vind het mooi om te zien, en ik heb dat ook terug gehoord 
in de raadsvergaderingen, mooi om te zien, hoe samen gezocht wordt naar ieders rol. Vanuit een 
basisgevoel van vertrouwen, tussen inwoners, ambtelijke organisatie, het college en de gemeenteraad. Ik 
kijk ook uit naar de samenwerking met het jongste college, met mijn leeftijd gaat dat wel misschien iets 
naar beneden, maar ik kijk uit naar de samenwerking met de wethouders en de gemeentesecretaris. 
Betrokken bestuurders, geworteld in de samenleving en vol ambitie gericht op het bereiken van resultaten 
en de gewenste maatschappelijke effecten. Een gemeente die vooruit kijkt in de samenwerking met 
inwoners, ondernemers en organisaties, maar ook voor haar eigen organisatie. De ambtelijke 
samenwerking met de gemeente Dinkelland in Noaberkracht. Ik denk dat het hierdoor ook mogelijk is om 
kwalitatieve goede medewerkers te behouden en aan te trekken. Een professionele en betrokken 
organisatie, waarvan ik de eerste proeven in de afgelopen weken al heb mogen ervaren. Die goede 
samenwerking, tussen samenleving en de gemeente, is cruciaal, want naast dat er zoveel goed gaat in 
de gemeente Tubbergen, zijn er ook opgaven. Hoe zorgen wij dat iedereen mee kan doen in onze 
samenleving? Hoe zorgen we dat onze dorpen leefbaar blijven, ook op lange termijn? Hoe zorgen wij dat 
jonge gezinnen in onze gemeente komen en blijven wonen? Deze opgaven zijn niet alleen voor en 
binnen Tubbergen van belang, maar vragen ook om een goede samenwerking binnen Twente. Een 
samenwerking waarbinnen gemeenten, ondernemers en onderwijs de handen ineen slaan om van 
Twente een productieve en welvarende regio te maken. De regio waar het goed wonen, werken en 
recreëren is, voor jong en voor oud. Een samenwerking waarvan ik hoop met, voor, en door Tubbergen 
het verschil te mogen maken. Tot slot, ik voel mij bijzonder bevoorrecht dat ik uw burgemeester mag zijn 
in een gemeente waar een goede balans ligt tussen het hoofd, het hart en de handen. Waar vertrouwen 
de basis is. In die gemeente wil ik heel graag mijn bijdrage leveren aan het vasthouden en het verder 
brengen van dat vertrouwen. Graag wil ik ook mijn voorganger, Mervyn Stegers, bedanken voor de goede 
basis die hij hier heeft gelegd in de afgelopen jaren en voor de warme overdracht. Ons gezin, mijn man, 
Gerrit Jan, onze zoon Bram, en onze dochter Marlou, kijken ernaar uit om zo snel mogelijk onderdeel te 
zijn van de samenleving van de gemeente Tubbergen. Ik ben hen zeer dankbaar dat ze mij de ruimte 
geven, dat ze me naast staan, dat ze achter me staan. Reken maar, als u mij niet scherp houdt, zij doen 
het zeker. Zonder hen zou ik dit niet kunnen doen. Echt contact is cruciaal, ik zei het net al, weten wat 
belangrijk is, het betrokken voelen bij elkaar, dat begint met echt contact. Dat echte contact wil ik graag 
maken. Ik ben oprecht nieuwsgierig naar wat inwoners van de gemeente Tubbergen, naar wat u, 
belangrijk vindt. Het eerste contact begint altijd met het schudden van elkaars hand en graag maak ik 
daarstraks ook een eerste begin mee. Dank u wel, voorzitter. 
  
De voorzitter: Dank u wel, burgemeester Haverkamp. Dan wil ik voordat wij sluiten, heb ik hier nog iets 
naast me liggen. Nou had u het net over een betrokken raad, luisteren en vertrouwen, maar wij hebben 
hier ook een raad waar soms ook dit bij hoort. Ik heb hem ontvangen, van uw voorganger Mervyn 
Stegers, op 9 december jongstleden. Ik heb hem drie weken in ontvangst mogen hebben, maar ik wil 
hem graag overhandigen aan onze nieuwe burgemeester. Als plaatsvervangend voorzitter van deze raad 
kijk ik echt uit naar onze samenwerking. Ik heb er alle vertrouwen in en ben er ook van overtuigd dat het 
zal lukken. Met de kwaliteiten die u heeft, hebben we hier een burgemeester in huis gehaald waar we 
trots op kunnen zijn. Een trotse gemeente met een trotse, enthousiaste burgemeester hier in onze mooie 
gemeente Tubbergen. Mag ik vervolgens u verzoeken om hier te gaan staan om zo de hamer te 
overhandigen. Dan zijn we aan het einde gekomen van dit feestelijk moment. Voordat ik sluit heb ik een 
aantal mededelingen. We gaan straks richting ‘t Oale Roadhoes. Daar is de mogelijkheid om van 18.30 
tot 20.30 om de hand te schudden met onze nieuwe burgemeester. Ik zou u willen verzoeken om eerst de 
nieuwe burgemeester, de familie, de commissaris en de kabinetschef en het college voorrang te 
verlenen, en dan gaan we met zijn allen straks richting het ’t Oale Roadhoes. We hoeven niet te wachten 
tot 18.30 uur. We hebben hier vanmiddag een feestelijke bijeenkomst.  
 
4. Sluiting 
De voorzitter: Ik wil iedereen danken voor zijn of haar inzet, voor de mooie woorden en we gaan even 
sluiten met het Sluitingsgebed. Ik zou u willen verzoeken om met mij te gaan staan.  
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Aldus vastgesteld in de openbare raadsvergadering van 13 februari 2017, 
 
De gemeenteraad van Tubbergen, 
de raadsgriffier de voorzitter 

  
H.J.M.J. van Limbeek-ter Haar drs. ing. W.A.M. Haverkamp - Wenker 
 


